

Nr. 09/ 16.05.2016

CUSTODE AL:

ROSPA0014 Câmpia Cermeiului;
ROSCI0218 Dealul Mocrei - Rovina - Ineu;
ROSCI0294 Crișul Alb între Gurahonț și Ineu;
ROSCI0350 Lunca Teuzului (doar suprafața care se suprapune cu *ROSPA0014*);
2.91. *Pădurea Sic*;
2.88. Poiana cu narcise Rovina;
2.89. *Balta Rovina*,

AVIZ

Nr. 9 din 16.05.2016

- ACORDAT -

SC SMITHFIELD FERME SRL - FERMA BELIU 3

Ca urmare a notificării transmise de către APM Arad către SC SMITHFIELD FERME SRL și a cererii nr. 1714/01.03.2016 de emitere a avizului transmisă ASOCIAȚIEI TERRA NOBILLIS din Arad, conform prevederilor art.28 și 28¹ din *Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea 49/2011*, pentru proiectul - "REVIZUIREA AUTORIZAȚIEI INTEGRATĂ DE MEDIU - FERMA BELIU 3", propuse a fi desfășurate în aria naturală protejată *ROSPA0014* Câmpia Cermeiului,

în urma verificării amplasamentului proiectului;

în urma analizării documentelor transmise de către APM Arad în cadrul procedurii de emitere a avizului de mediu;

în urma corelării cu prevederile planului de management și ale regulamentului ariei naturale protejate, a măsurilor de management, după caz, COMISIA DE VERIFICARE A DOCUMENTAȚIEI ȘI DE ELIBERARE A AVIZELOR, întrunită în cadrul Asociației Terra Nobillis, în calitate de custode al ariilor naturale protejate *ROSPA0014* Câmpia Cermeiului; *ROSCI0218* Dealul Mocrei - Rovina - Ineu; *ROSCI0294* Crișul Alb între Gurahonț și Ineu; *ROSCI0350* Lunca Teuzului (doar suprafața care se suprapune cu *ROSPA0014*); 2.91. *Pădurea Sic*; 2.88. Poiana cu narcise Rovina; 2.89. *Balta Rovina*, emite:

|x| Avizul favorabil pentru proiectul " REVIZUIREA AUTORIZAȚIEI INTEGRATĂ DE MEDIU - FERMA BELIU 3"

Prezentul aviz se eliberează:

fără condiții;

cu următoarele condiții:

1. În sensul reducerii impactului asupra mediului a activității de creștere intensivă a porcilor, se va eficientiza la maxim sistemul de stabulație;
2. Aplicarea dejecțiilor pe terenurile arabile se face în baza unui *Plan de Fertilizare*, aprobat, care va fi fost întocmit în baza unui studiu agrochimic, care va utiliza metodologia oficială de întocmire a studiilor agrochimice și va fi realizat de organisme abilitate sau de societăți comerciale atestate. Studiu agrochimic și planul de fertilizare aprobat va fi transmis custodelui;
3. În vederea reducerii disconfortului produs comunităților locale de volatilizarea amoniacului, în momentul aplicării dejecțiilor fermentate, se ține cont de factori meteorologici (vânt, temperatură, precipitați, etc.);
4. Aplicarea dejecțiilor fermentate pe terenurile arabile se va face prin împrăștierea superficială - doar în cazul în care terenul pe care se lucrează se află la o distanță mai mare de 500 de m de cea mai apropiată localitate, și prin injectare sub brazdă - pe terenuri agricole aflate la o distanță mai mică de 500m de localități pentru a elimina orice disconfort legat de mirosul dezagreabil;
5. Se interzice deversarea dejecțiilor în lunca inundabilă și în imediata vecinătate a cursurilor de apă;
6. Pentru a evita poluarea accidentală a parcelelor folosite în sistem de agricultură ecologică este interzisă deversarea dejecțiilor fermentate pe terenurile din vecinătatea acestora;
7. Se va monitoriza pe terenurile pe care se deversează dejecțiile fermentate, prezența eventuală a substanțelor biocide folosite în sol și pânza freatică (antibiotice, vaccinuri, otrăvuri și altele asemenea). Se va folosi câte un punct de monitorizare pentru fiecare trup pe care se deversează dejecții. Mostrele vor fi prelevate și analizate de două ori pe an. Mostrele vor fi prelevate înainte de aplicarea dejecțiilor și de două ori după aplicarea dejecțiilor, prima oară într-un interval de 1 - 5 zile calendaristice după aplicarea dejecțiilor și a doua oară într-un interval de 2-3 săptămâni după aplicarea dejecțiilor. Mostrele vor fi prelevate din sol de la adâncimea de 30-50cm și respectiv de la adâncimea de 100-150cm. Pentru pânza freatică se vor folosi aceleași mostre care se prelevează pentru monitorizarea celorlalți parametri.

Rezultatele monitorizărilor vor fi puse la dispoziția custodelui după fiecare perioadă de monitorizare, în termen de maximum 30 zile calendaristice de la finalizarea analizelor.

8. SC Smithfield Ferme SRL va anunța custodele cu privire la datele și terenurile pe care s-a realizat deversarea dejecțiilor fermentate, în cel mult 5 zile calendaristice de la aplicarea acestora.
9. Se va respecta prevederile legislației Uniunii Europene și cele naționale cu privire la creșterea în sistem intensiv a porcilor cât și utilizarea dejecțiilor fermentate ca îngrășământ natural. Totodată se va ține cont și de Planul de management al Complexului de Arie Protejate Cermei.

Motivele care au stat la baza deciziei de emitere a avizului favorabil cu condiții sunt următoarele:

- Pentru a diminua în timp impactul asupra biodiversității și stării de conservare a speciilor și habitatelor de importanță națională și comunitară, au fost propuse o serie de măsuri care vor duce chiar la îmbunătățirea statutului de conservare a vegetației și spectrului faunistic specific.

[_] Avizul nefavorabil proiectul "REVIZUIREA AUTORIZAȚIEI INTEGRATĂ DE MEDIU - FERMA BELIU 3",

Motivele care au stat la baza deciziei de emitere a avizului nefavorabil sunt următoarele:
(Nu este cazul).

Acest aviz este *valabil* numai împreună cu documentația care a stat la baza emiterii sale (avizată de către custodele ariei naturale protejate).

Custode,
ASOCIAȚIA TERRA NOBILLIS

Președinte
Lect. dr. Iulian STANA



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

**Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Vasile Goldiș"
al Județului Arad**

**AUTORIZAȚIE
de securitate la incendiu
nr. 227/16/AA-AR din 25.03.2016**

Ca urmare a cererii înregistrate la nr. 227/16/AA-AR din 10.03.2016, adresată de IRIMIE LUCIAN STEFAN cu domiciliul/sediul în județul TIMIS, municipiul/orașul/comuna DUMBRAVITA, sectorul/sat....., str. VISINULUI, nr. 3, bl....., sc. ..., et. ..., ap. ..., codul poștal 307160, telefon 0256366717, fax, e-mail irimielucian@yahoo.com, în baza prevederilor art. 11 lit. e) din Hotărârea Guvernului nr. 1492/2004 privind principiile de organizare, funcționarea și atribuțiile serviciilor de urgență profesionale, ale Legii nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările ulterioare, și ale Hotărârii Guvernului României, nr. 1739/2006, se certifică realizarea măsurilor de securitate la incendiu la construcția/amenajarea **S.C. SMITHFIELD FERME S.R.L. – instalație de alimentare și distribuție GPL (FERMA BELIU 3)**, amplasată în județul ARAD, municipiul/orașul/comuna BOCSIG, sectorul/satul, str., nr., bl., sc., et., ap., codul poștal, tel., fax, e-mail

Prezenta autorizație își pierde valabilitatea în cazul în care construcția/amenajarea nu mai corespunde condițiilor pentru care a fost autorizată.

Documentele vizate spre neschimbare fac parte integrantă din prezenta autorizație de securitate la incendiu.

Autorizația este valabilă numai însoțită de documentele vizate spre neschimbare care au stat la baza emiterii acesteia.

Col.

Ing. IOAN BOGDĂNESCU





AUTORIZAȚIE SANITAR-VETERINARĂ

Nr. 856 din 31.03.2016

Directorul Direcției sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor Arad, având în vedere cererea și documentația înregistrată la nr. 3362, din data 09.03.2016 ale SC SMITHFIELD FERME SRL adresa completă: Municipiul Timisoara, str. Polona, nr. 4, corp A, jud. Timis, în baza Referatului de evaluare nr. 374/22.03.2016 întocmit de dr. Pecican Cristian, medic veterinar oficial în cadrul Circumscripției Sanitar-Veterinare Zonale Beliu, în temeiul prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, Ordinul Presedintelui ANSVSA nr.16/2010, reactualizat în 2014 și al normelor și măsurilor sanitare veterinare în vigoare:

Dispune:

AUTORIZAREA SANITAR-VETERINARĂ A UNITĂȚII -
EXPLOATATIE COMERCIALA PORCINE: CRESTERE SI INGRASARE

din Localitatea Bocsig, nr. FN, cod postal 317055, jud. Arad, Longitudine 21.978210, Latitudine 46.452790 aparținând SC SMITHFIELD FERME SRL pentru următoarele activități:

Unitate	CAEN	Activitate*
EXPLOATATIE COMERCIALA PORCINE:CRESTERE SI INGRASARE – FERMA 3 BELIU RO 0102029008	1 0146	Crestere si ingrasare porcine Capacitate: 16320 cap porcine.

NOTĂ:

se înscriu toate activitățile pentru care se acordă autorizația sanitar-veterinară conform normelor sanitare veterinare în vigoare; nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizări, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități atrage, după caz, suspendarea sau retragerea în vederea anulării a autorizației sanitar-veterinare, precum și sancționarea contravențională sau penală, conform legislației în vigoare.

DIRECTOR EXECUTIV,
Dr. Viorel Agud
(semnătura și ștampila)